齐鲁楼市·新闻

南城商业价值揭秘:

南部商业地产不再是西

受益于南部优越的自然环境,济南楼市一直存在"住南不住 北"的消费导向。但在商业配套及商务环境方面,却长期饱受挪 <u>揄,高端写字楼市场甚至是</u>空白,商业地产发展的滞后严重限制了 济南南部的腾飞。但南城"商业瘸腿"的帽子可能将在2013年就此 终结。经记者探访,发现长期不为人知的大型商务地产祥泰广场、 中海环宇城、鲁能"南贵和"等巨无霸项目都以拔地而起数十层, 甚至有的已经封顶9月月试营业,而祥泰广场的高端商务定位,华 润五彩城购物中心的加入,希尔顿五星级酒店落户鲁能领秀城,表 明南城商业不再是配角,新的济南商圈格局即将形成。



定位标杆 生来主角

通过3天的实地走访了解,记者发现南 城的商业地产项目虽然屈指可数,而且是 作为大型综合体项目的商业部分出现,但 大都出身名门, 定位并非低人一等, 哄弄

透过这些项目的规划数据, 明显感受 到他们的定位并不仅仅满足于为周围生活 和办公进行配套, 而是整个南部, 甚至颠 覆整个济南的购物理念和打破商务办公传 统需求层次。

5月9日,记者来到位于英雄山路中段 的祥泰广场, 其项目高端写字楼部分已经 拔地而起,设计海拨166米为南城第一高 楼,院落式商业独栋为高端企业级客户预 留,总共20万平方米的整个建筑群充满浓 郁的商务气息。

❷南城腾飞

依托英雄山路、纬二路主干道经济 及二环南路、旅游路等商务要道,坐 拥济南"一轴两带"核心,祥泰广场选址 恰好处于济南传统CBD和济南南部门户的

黄金切割点, 商务定位山东资本权利中 心,确立了济南商务地产的独有的差异化

"商务公寓+商务办公+超高层办公+商 业零售+餐饮+公园"复合地产,8000㎡商 业,情景花园式生态办公,60 m²一层变两 层板式LOFT, DTZ戴德梁行环球物管, 2000-4000 m²院落式商业独栋,据项目负责 人介绍, 祥泰广场是为填补济南南城商业

中海环宇城9月即将开业

而坐落于中海国际社区最北端的中 海环宇城已近封顶,这座泉城南部首席 一站式体验购物中心,总建筑面积约18 万㎡,涵盖约8万平米的环宇城购物中 心,10万平米的中海广场5A甲级写字 楼。环宇城囊括大型综合超市、巨幕 影院、餐饮、时尚零售、家居生活、 电玩、儿童游乐与早教等生活配套。 就起地理位置和规划定位,一眼即可 识破他面向的将是整个南部甚至西部的

据中海营销人士介绍,4月25日,中 海环宇城购物中心迎来了"中国超市连 锁第一品牌"华润万家的进场,而整个 环宇城出租率已超90%。目前,中海环宇 城的外立面工程已接近完工, 华润万家 超市的进场标志着环宇城进入到开业前 的筹备阶段。于此同时, 环宇城另一主 力店香港橙天嘉禾影院也将进场, 其他 各品牌商户(包括H&M、优衣库、必胜 客、星巴克、屈臣氏、满记甜品、汤姆 熊、悠游堂等在内的国内外近百家知名 品牌商家)的装修工作全面启动在即。从 五一起,环宇城已开始为中海国际社区 业主办理环宇城购物中心会员卡,接下 来还将在全市多点开展。

不是shoppingmall而是livingmall

对于华润中央公园, 很多济南人已熟 但对华润兴隆旅游综合体的了解也仅 是概念,而其中的商业更是知之甚少,通 过记者了解,整个华润兴隆项目分兴隆南 和兴隆北两大块,规划占地21平方公里, 包含主题公园群,大商业区,会议酒店, 生态产业园区,高端居住,生态公园,学 校教育, 养老养生等元素, 主题公园占地 超过1100亩,购物中心、写字楼、酒店超 过60万平米, 高档住宅超过300万平米。这 座城中之城的商业购物中心已经有了初步 规划为五彩城

作为中国复合地产的翱禁,目前,整 个华润系的商业地产产品线已经涵盖定位 高端的万象城(辐射全城、选址一二线城市 核心地段)、定位于中高端的五彩城及

欢乐颂、定位于社区配套的邻里中心 PLUS365

五彩城作为华润置地旗下的第二

条商业产品线, 地位仅次于都市综合体万 象城, 是华润置地商业地产战略的重要组 成部分,目前已在北京、南宁、合肥、余 姚等全国11座城市相继落地。作为区域中 心级商业,它以家庭消费群体为目标,力 争满足区域内人群的购物、娱乐、休闲需 求,引领同步世界的生活方式。

基于在济南市场潜力的长期看好, 润置地将同时引入万象城和五彩城, 具体 在济南市中心大观园东打造济南华润中心 万象城, 在济南南部打造兴隆旅游综合 体, 其配套商业即为五彩城购物中心。

五彩城定位家庭式消费,核心竞争力 是以消费者需求为导向的设计理念,通过 对人们生活方式以及商业消费需求进行深 入研究, 为顾客营造更为愉悦的消费体 验。因此,五彩城不是传统的

"shoppingmall"(购物广场)而是独创的 "livingmall"(生活广场), 致力于为人们

营造一个欢乐、温馨、时尚,充满节日气 氛的一站式生活广场。以北京五彩城为 例,项目分期引进了超级沃尔玛购物广 场、时尚溜冰场、韩国CGV五星级影院等 高端品牌,极大提升了周边住宅人群的生 活品质

济南华润·中央公园的配套商业定为 五彩城, 意味着南部商业品质的提升, "区域中心级商业"的定位将成为领导周 边高端生活方式的旗舰商业。



珍惜价值

配套≠配角

国华地产,对于济南购房者来说 并不陌生,其开发的国华经典,国华 东方美郡南区,及目前开发的国华东 方美郡北区、国华印象给济南中高端 客群提供了理想的选择。而在商业地 产开发方面经验也相当不俗。

位于解放路中段的国华经典商务 楼是山大路商圈租金最贵的写字间。位 于千佛山南部的国华·第三空间依托丰

富的生态环境,九栋建筑单体,以独 立但又相对围合的建筑形态,构成 了"低密度小镇"商务空间。

据国华人士介绍,该公司在阳 光舜城核心位置还有一个商业项目 即将开发。项目定名为国华时代广 场,作为国华在济南第一个中型商 业综合体,总占地面积约为43434.3 平方米,规划建筑面积84500平方米, 绿地率不低于35%。据悉,该项目虽 处生活之城,但绝非为配套而生,产 品业态包括星级酒店,高档餐饮,购 物中心,生态办公,老年、青少年活 动中心。商务办公结合周边良好的 自然环境及高端人群,开发具有高 舒适度的独栋式办公写字间,为济 南再树商业地产精品典范。

城"熟"

近在咫尺

鲁能领秀城,作为开辟城南板 块的地产大盘, 当年被人誉为"江 北第一大盘",是很多"三高"人 士和青年一族的居住之地。

一个社区的成熟程度, 不仅仅 取决于该社区拥有多少楼座, 而是 看拥有多少相关的商业配套设施,只 有拥有完善的商业配套, 使居民享受 快捷便利的购物环境, 充分调动居民 的消费情绪,才能成为一个优秀成熟 的社区。所以,领秀城的商业配套-直拥有很高的关注度,大型商业中心 的尽早建设呼声强烈。

2007年底,统一银座超市正式开 业,2008年初,起步区商业街开业,2011 年10月26日,鲁能领秀城商业综合体项 目开工奠基,商业综合体项目位于市区 南部,北临二环南路、西接103省道,占 地158亩,规划建设集商场、酒店、写字 楼、公寓等于一体的大型商业综合体。 规划总建筑面积41万平方米,预计总投 资30亿元。地上最高40层。据悉,该项目 已与希尔顿国际酒店管理公司达成酒 店品牌引进及管理合作协议,打造济南 南部城区首个国际级五星级酒店。商 业、餐饮、影院、冰场等主力店招商工作 已取得不俗成果。目前,跨度为378米的 领秀城商业综合体已经初具规模,预计 年底封顶。

随着南部立体交通的徐徐展开和 地产巨无霸的励精图治, 南城商业价 值将会得到市民充分认可。南部商业 地产的发展将为南部, 乃至整个济南 的居住和商务带来新的变革。

(楼市记者 郭强)

